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Akörnyezetvédelmi program jövô évi
intézkedési tervérôl tartott közmeg-
hallgatást a kerületi önkormányzat
képviselô-testülete az Újpalotai
Közösségi Házban. A rendezvényen
elsôsorban a zöldterületi fejlesz-
tésekrôl, a csatornázásról, a közutak
terhelhetôségérôl valamint a hul-
ladékbegyûjtésrôl esett szó.

A környezetvédelmi programot és
az ahhoz kapcsolódó 2005. évi
intézkedési tervet Németh Tibor, a
Városüzemeltetési Osztály vezetôje
mutatta be. Az önkormányzat négy
évre szóló környezetvédelmi prog-
ramját 2003-ban fogadta el a testület.
A középtávú program évenként
meghatározásra kerülô céljait intézke-
dési tervben rögzítik.

Németh Tibor az évenként rend-
szeresen megrendezésre kerülô zöld
programok között említette az októberi
köztisztasági hónapot, a veszélyes
hulladékgyûjtést, és arra is felhívta a
figyelmet, hogy a városrészben már
két szelektív hulladékgyûjtô udvar,
valamint számos, úgynevezett gyûj-
tôsziget található. Utóbbiból az elmúlt
évben nyolcat, idén pedig újabb tizen-
hármat alakítottak ki. 

A vízgazdálkodás kérdésérôl
Németh Tibor elmondta, a vezetékes
ivóvíz-hálózat elsô közmûként kiépült,
ezért a jelenlegi 130 közkút közül a
jövôben elég lesz 33-at mûködtetni. 

Négy évvel ezelôtt fogadta el a
testület azt a programot, amiben 2006-
ra tûzték ki a lakott területek 100
százalékos csatornázottságát.Aprog-
ramot a kerület északi részén

csapadékcsatorna megépítésével
folytatják. 

A zöldfelület-gazdálkodás során
elsôsorban a parkok, fasorok, ját-
szóterek, önkormányzati tulajdonú
erdôk kezelését, gondozását tartjuk
szem elôtt a barátságosabb környezet
kialakítása érdekében – mondta. A
kerületben mintegy nyolcvan játszótér
található, ezek közül már tíz, minden
minôségi igényt kielégítô játszóteret
alakítottak ki. Közölte, pályázati
pénzbôl  akarják megépíteni az Erdô-
kerülô út mögötti területen a Szirom-
homokozó játszóteret.

Jövôre három út felújítására kerül
sor: a Rákos út Arany János utca és
Széchenyi felüljáró közötti szakasza,
a Régi Fóti út teljes hosszában, illetve
a Közvágóhíd út, a Csobogós úttól a
Károlyi útig. A kerületben egyébként
összesen mintegy 260 kilométer a
közutak hossza, ebbôl 190 kilométer
kerületi, míg a többi fôvárosi tulajdon-
ban, illetve kezelésében van. 

Ajövõ évi feladatok között említette
még a levegôminôség-mérését.
Ahhoz, hogy a kerületiek tisztább leve-
gôben élhessenek még több zöld-
felületet kell kialakítani, és szükséges
még az M3-as zajvédô falának tovább-
építése is.

Elengedhetetlen feladat az
illegális hulladéklerakók folyamatos
felszámolása, a zajterhelés csökken-
tése. A zöldfelület-gazdálkodás
területén pedig gyakoribb kaszálás,
a cserjeápolás és a tervszerû
faápolás szükséges. A Kosd utcai
erdôsáv az egyetlen önkormányzati

tulajdonú erdô, ahol az Erdészeti
Hivatal és a Pilisi Parkerdôgazdaság
javaslatára tarvágással végeznek
újratelepítést. 

A közlekedésszervezéssel kap-
csolatban Németh Tibor azt mondta:
céljuk, hogy az északi, családi házas
övezetet részben mentesítsék a
nehézgépjármû-forgalomtól, ezen
kívül további 30 km/órás védett
övezeteket alakítsanak ki. 

Az úthálózat bôvítése elenged-
hetetlen, ezért a tervben 15 utca fel-
újítása szerepel, amelybôl várhatóan
5–6 kap majd szilárd burkolatot jövôre.
Az Öregfalusi utca és a Batthyány utca
csatornázására céltámogatási pályá-
zatot nyújt be az önkormányzat. 

A közmeghallgatáson megjelentek
elsôsorban a zajterheléssel, a
parkolási nehézségekkel, valamint a
kerékpáros és gyalogos közlekedés-
sel kapcsolatban fogalmaztak meg
kérdéseket, de javaslat is elhangzott
arra, hogy a civil szervezeteket is
vonják be az ilyen és ehhez hasonló
prog-ramok elkészítésébe. Németh
Tibor válaszában elmondta, a 3,5 ton-
nánál nagyobb súlyú jármûveket kitil-
tották a Károlyi Sándor útról és
környékérôl. A járdák karbantartását a
Répszolg Kht. végzi, rájuk hárul a
fagyökerek elvágása, a közlekedési
utak rendbetétele. 

Gyurcsánszky János alpolgár-
mester azzal egészítette ki az elhang-
zottakat, hogy megkezdik a zöldfelület
mûvelését a Bánya tó környékén,
ugyanis ott szeretnének szabadidô
parkot létrehozni. A Karácsony Benô
parkban már mûködik szökôkút, a Fô
téren is kívánnak egyet építeni. A
csatornázással kapcsolatban azt
mondta: 240 millió forintból négy utcát
csatornáznak, s ezzel még két utca
marad hátra. Az utakkal kapcsolatban
annyit megemlített, hogy az M3-as
mellett a zajvédô fal a Széchenyi úttól
a Tóth István utcáig megépül; a
Szentmihályi út kiszélesítése pedig
folytatódik. A Pestújhelyi úton egy 30-
as övezet kialakítását végzik, míg a
Kontyfa utcánál eltüntetik az
úthibákat. 

Hajdu László polgármester arról
számolt be, hogy a belterületi forga-
lom kiszorítását az M0-ás jövô évre
tervezett továbbépítése teszi majd
lehetôvé. Jogerôssé vált a 10-es és
11-es északi összekötô híd meg-
építése, a pályázatot rövidesen
kiírják. Ezek a beruházások mind
segítséget jelentenek a forgalom
csökkentésére a kerületben – hívta
fel a figyelmet.

Három európai város kulturális és
közmûvelôdési szakemberei talál-
koztak november 15-16-án egy
rendhagyó konferencián a Csoko-
nai Mûvelôdési Központban. Berlin,
Bécs és Budapest képviselôi a
metropoliszok kulturális helyzeté-
rôl, lehetôségeirôl, kilátásairól
tanácskoztak. 

A szakmai programot megnyitó
Körmendy Ferenc, a Fôvárosi
Közgyûlés Kulturális Bizottságának
elnöke arra emlékeztetett, hogy
Magyarországot mindig is erôs kul-
turális szálak fûzték a német
nyelvterületekhez, s mióta uniós tagok
lettünk, tovább erôsödött együtt-
mûködés. Hiszek abban, hogy a
városok párbeszéde ismét az elôtérbe
kerül, és a jövôben újra a települések
lesznek azok az alapegységek,
amelyek az emberiség fejlôdését
meghatározzák – fogalmazott.

Az egyik vendégelôadó, Manfred
Fischer, a Berlini Szenátus Tudomány,
Kutatás és Kultúráért Felelôs Igaz-
gatási Osztály egyik vezetôje arról
tartott beszámolót, hogy Berlinben
miképpen tud egymás mellett meglen-
ni a reprezentatív fôvárosi kultúra és a
helyi lakónegyedek kultúrája. 

Fodor Péter, a Fôvárosi Szabó
Ervin Könyvtár fôigazgatója a
budapesti könyvtárak szemlélet-
váltásáról, a könyvtárrekonstruk-
ciókról, valamint az intézmények kul-
turális színterekké válásáról beszélt.
Dr. Dorothea Kolland, Berlin-Neukölln
kerületének kulturális és könyvtárügyi
vezetôjének elôadásából kiderült,
hogy a német fôvárosban a szpon-
zoráció még gyerekcipôben jár, és a

szegények lakta városrészben sok
mûvelôdési házat bezárnak.

Bécs nevében Renate Winklbauer,
az osztrák fôvárosi képviselô Bécs kul-
turális palettáját mutatta be. Kiderült,
hogy Bécsben a nálunk ismertnél
sokkal központosítottabban történik a
kulturális irányítás.

Dieter Schreiber, az Aktionsradius
Augarten és a Kulturális Háló
Egyesület képviselôje pedig olyan
ötletekrôl számolt be, amelyek a három
város bármelyikében megvalósíthatók.
Példaként a Bécs nevezetességei közé
tartozó hagyományok felelevenítését,
a helytörténeti és kortárs témák feldol-
gozását említette, mint mondta ezek
azok a programok, melyekbe sikerül
tömegeket is bevonniuk.

Európai kulturális ötletbörze a Csokonaiban

Lapunk következô száma 2005. január 19-én jelenik meg

A közelgô ünnepek alkalmából békés, boldog,
szeretetteljes és  áldott  karácsonyi 

ünnepeket kívánunk Önöknek immár az
európai uniós Magyarországon.

Parlamenti képviselôként, polgár-
mesterként, de magánemberként is

sok örömet kívánunk Karácsonyra
és sikerekben gazdag Új Évet 
valamennyi kerületi polgárnak.

Hajdu László  és  Kiss Péter

Az Ajándék utca környékének szabá-
lyozása összetett feladat: a szakem-
bereknek egyszerre kell szem elôtt tarta-
niuk a térség ipari területi jellegét,
ugyanakkor biztonságos, a körülmé-
nyekhez képest nyugodt környezetet kell
biztosítaniuk az ide beékelôdött lakó-
tömbben élô polgárok számára. E két
szempont együttes érvényesítése volt a
központi kérdése annak a lakossági
fórumnak, melyet az önkormányzat az
Ajándék utcai térség szabályozási ter-
vérôl rendezett.

Balázs Zoltán kerületi fôépítész arról
beszélt, az önkormányzat a kerületrészt
biztonságos, rendezett ipari területté
akarja alakítani, ahol a szabályozott
környezetben támogathatók az itt
mûködô cégek fejleszti elképzelései is.
A cél az, hogy az engedélyezési ter-
vekhez kerettervet is kelljen készíteni
minden kétlakásosnál nagyobb épület
megépítésekor, ez jelentene garanciát
az elôírt zöldfelület minimum meg-
valósítására

Az Ajándék utcai lakótömb elhe-
lyezkedése igen speciális, ugyanis
beékelôdött az ipari területbe. Az itt élôk
joggal várják el, hogy a területen
csökkentsék, illetve korlátozzák, szabá-
lyozzák a tehergépkocsi-forgalmat. A
szakmai elképzelés értelmében ezért a
jövôben csak a Szántóföld utcától észak-
ra, a Felsôkert utcára hajthatnak rá a
gépjármûvek, így ez az utca a Mogyoródi
úttal kiegészülve az M3-as szervizút-
jaként üzemelhet. 

A szabályozási terv tartalmazza még
azt is, hogy az Ajándék utca felôli oldalról
az ipari tömb felé új bejárat már nem
létesülhet, és a behajtási engedéllyel ren-
delkezô cégeket is arra kérik: lehetôleg a
Károlyi Sándor utcát vegyék igénybe. 

Gergelyi Ferenc tervezômérnök
elmondta: az Ajándék utca a kerület
legészakibb lakóutcája, innen északra,
északnyugatra, északkeletre már csak
gazdasági területek, nagy zöldfelületû
munkahelyek találhatók. A szabályozási
tervet az Ajándék utcától a Dunakeszi
utcáig (a Felsôkert utca folytatásáig)
terjedô területre készítették el. A
Felsôkert utcát jelölték meg olyan haránt

irányú útnak, amely összeköti majd a
gazdasági területeket. Az útnak nagy
jelentôsége van, hiszen a Rákospalotai
határúttól egészen az M0-ás autóútig
tart, s így a forgalom lakóterület érintése
nélkül ha-ladhatna át a kerületen.

A beépíthetôségrôl szólva a tervezô
elmondta: a fôváros szabályozási terve
határozza meg a terület besorolását, így
ez alapján állapítható meg, mi épülhet
ide. Jelenleg két keretövezetet határoz-
tak meg, amelyek alkalmasak a
beépítésre, MZ – nagy zöldfelületû
munkahelyi terület és M munkahelyi
terület. 

A fórumon egy hozzászóló azt kérte,
hogy az Ajándék utcánál levô fasort
bôvítsék ki véderdô-sávvá. Elmondta,
tapasztalata az, hogy a kamionok,
teherautók nem mennek ki a Felsôkert
úton az M0-ás és az M3-as felé, ezért
szeretné, ha a Károlyi Sándor út 150.
számnál korlátozó táblát helyeznének ki.
Kérdésként fogalmazódott meg, hogy ha
a területre cégenként 4 kamion hajthat
be naponta, ez vonatkozik-e a betonke-
verôkre és az egyéb szállítójármûvekre
is, továbbá rászoríthatóak-e a cégek
arra, hogy a nehézgépjármûveikkel az
elke-rülô-úton közlekedjenek. 

Balázs Zoltán válaszában elmondta:
hogy olyan rendszert kell kiépíteni, amely
hatékonyan rendezi a közlekedést.
Reményeik szerint jövôre elkészül a
kerület közlekedési koncepciójának
felülvizsgálata, és ebben a felmerülô
összes problémára megpróbálnak
megoldást találni. 

A kerület szeretné különválasztani a
lakossági területet és az ipari területet, a
fôvárostól is azt kérték, hogy tegye
lehetôvé a Felsôkert utca mind a két
oldalának fejleszthetôségét, így a vál-
lalkozók nem a lakott területeket vennék
igénybe a szállításkor. A fôváros ugyanis
a déli részen támogatja a fejlesztéseket,
az északi részt viszont változatlanul
véderdôs területnek szabályozta.

Az erdô- és véderdô területekkel
kapcsolatosan elmondta, hogy az
erdészettel is további egyeztetéseket
kell tartani azok állapotáról, szakszerû
gondozásáról is.

Eredménytelen lett mindkét népszavazás
Kerületünkben az egészségügyi privatizáció ügyében feltett kérdésre a
választók 57,53%-a szavazott igennel, míg a kettôs állampolgárság
kérdésében 44,89% igen voks született. A választásra jogosult 67.651
választópolgár közül csupán 31.230-an jelentek meg az urnáknál.

Lakóövezet és iparterület az Ajándék utcánál
AA    bbaarrááttssáággoossaabbbb  kköörrnnyyeezzeettéérrtt
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Budapest Fôváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
Hajdu László

országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal

(XV. kerület, Bocskai u. 1–3.)
112. számú tárgyalójában,

minden hónap elsô csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de

rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül
– ünnepnap és szabadság kivételével –

minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,

az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Kiss Péter
országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 17 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal

postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyzô

Minden hónap második hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.
Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot.
Az idôpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év
végéig elôre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:

félfogadási idôben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszol-
gálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szôcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3100
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.

Telefonszámok:
Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés

305-3289
Vezetôi engedély:  305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:

305-3275
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Fôszerkesztô: Fehér István
Szerkesztôség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:
419-2952, 259-0511

06-20-934-1257
Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.
Telefon: 06-36-313-884

Felelôs vezetô: Kopka László
Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846

Az ülésteremből jelentjük
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata november 24-i testületi ülésen
22 napirendi pontban hozott határozatot.

Hajdu László polgármester napirend elôtt bejelentette, hogy a
Hulladékhasznosító Mûben befejezôdött a harmadik kazán rekonstrukciója, így
hamarosan megkezdôdhet az újabb egység próbaüzeme.

– A testület módosította az alapellátásba (bölcsôdék, iskolák, óvodák) tartozó
gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított étkeztetési és intézményi
térítési díjakról szóló rendeletet.

– Megtárgyalta, és elfogadta a testület a BRFK XV. kerületi
Rendôrkapitányságának I–X. hónapban végzett tevékenységérôl szóló
idõarányos beszámolót.

– Megvitatásra, majd pedig elfogadásra javasolta a testület az önkormányzat
Környezetvédelmi Programjának 2005. évre vonatkozó intézkedési tervét, és
arról is döntöttek, hogy ennek anyagi fedezetét a 2005. évi költségvetésbe
beépítik.

– Elfogadták a képviselôk a Szociális Szolgáltatás tervezési koncepcióját, és
felhatalmazták a polgármestert, hogy szükség esetén a fôvárosi önkormányzat-
tal egyeztesse a koncepciót, és azt követôen a módosítási javaslatait terjessze a
testületi ülés elé.

– A testület megtárgyalta, és elfogadta az Észak-Pesti Kórház Közalapítvány,
a Környezetvédelmi Közalapítvány, a Kerületfejlesztési Közalapítvány és a
Vagyonvédelmi Közalapítvány 2003. évi munkájáról történô beszámolókat,
egyidejûleg pedig felkérték a testület által létrehozott közalapítványokat, hogy a
2004. évi tevékenységükrôl szóló tájékoztatójukat legkésôbb 2005. március 
31-éig terjesszék a testület elé.

– Elfogadta a testület az önkormányzat által alapított közalapítványok kuratóri-
umának, illetve a felügyelô bizottság tagságának a kiegészítésére irányuló
javaslatot.

– Megtárgyalták a képviselôk az iskolatej (és kifli) programról szóló elôter-
jesztést, és úgy döntöttek, hogy a rászoruló tanulóknak a 2005. évben továbbra
is biztosítják ezt az ellátást.

Hajdu László írásban tájékoztatta a testület tagjait az október 27. óta eltelt idô-
fontosabb történéseirôl. Ezek szerint fogadta a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara
kerületi szervezetének újonnan választott elnökét és tagjait, majd a III. kerületi
Polgármesteri Hivatalban tíz másik kerület képviseletével a forrásmegosztásról
egyeztetett. Kollégáival Horvátországban járt, Halottak napja elôtt temetôszemlét
tartott, részt vett a kerületi diákok tanulmányi ösztöndíj-átadásán, tárgyalt az Észak-
Pesti kórház ügyében a fôváros képviselôivel, figyelemmel kísérte az idôsek számára
elsô ízben meghirdetett Ki mit tud? vetélkedô fordulóit, kétszer egynapos bécsi láto-
gatáson vett részt, jelen volt a legújabb testvérváros, Tótszentmárton Szent Márton
napi ünnepségén, megnyitotta a kétnapos közmûvelôdési konferenciát, részt vett a
közmeghallgatáson, megnyitotta az ANNO 2004. rendezvénysorozatot, meghosszab-
bította a Fôvárosi Gázmûvekkel a fûtéskorszerûsítésrôl szóló együttmûködést

A testületi ülés másnapján a kerület
vezetôi sajtótájékoztató keretében
tájékoztatták a média képviselôit a leg-
fontosabb döntésekrôl.

Király Csaba alpolgármester az
egészségügyi és szociális területen hozott
döntések közül két rendeletet emelt ki. – A
család-, és gyermekorvosi körzetek
határait a közterületek változásai miatt
kellett a testületnek pontosítania. 

Az önkormányzati tulajdonú laká-
sok lakbérének 2005. évi emelésérôl
is rendeletben kellett döntést hozni. A
kerület 34-35 ezer lakóingatlana
között ma mindössze 2.300 önkor-
mányzati bérlakás található. E laká-
sokban fizetendô lakbér a következôk-
bôl áll: alaplakbér, mely eddig 125 Ft/
négyzetméter volt, s amely január 1-
jétôl 10%-kal emelkedik majd,
valamint a lakás komfortfokozata
alapján egy ún. eltérített szorzó, amely-
nek változása azt idézi elô, hogy az
önkormányzati lakások lakbére át-
lagosan 20%-kal változik majd 2005-
ben. A változás természetesen ingat-
lanonként eltérô: a komfortos lakások
esetében alig 10%, míg az összkom-
fortosoknál elérheti a 23-24%-ot is. Ez
a szám az összkomfortos lakásoknál
havi 31 Ft/ négyzetmétert, kb. 1.400-
1.500 Ft-os eltérést jelent majd. Ezzel
a kerület a fôvárosi átlag alsó har-
madából a középsô harmad alsó
részébe kerül majd, amely azt jelenti,
hogy a 23 kerület közül az itt élô bérlôk
még mindig a kevesebb lakbért fizetôk
közé tartoznak.

Király Csaba beszámolt arról is,
hogy a képviselôk áttekintették a
kerület szociális ellátó rendszerét, és
a fejlesztési irányt a 2008 évig elôre
mutató Szociális Szolgáltatáster-
vezési Koncepcióban határozták meg.
– A munka elindult, létrehoztuk a
Szociális Kerekasztalt, melynek szak-
emberek mellett civil szervezetek is
résztvevôi. A közösen kialakított kon-

cepciót november 23-án a Fôvárosi
Közgyûlés Szociális Bizottsága is tár-
gyalta, és ezt követôen elfogadásra
javasolta a képviselôknek. 

A Szociálpolitikai Bizottság döntött
a képviselô-testület által a háziorvosi
rendelôk fejlesztésére elkülönített 1
millió Ft szétosztásáról is. A pályázat
feltétele, hogy a pályázó a fejlesztés-
bôl minimum 40% önrészt vállaljon. A
döntés szerint a 13 pályázó rendelôbôl
7, míg az 55 egyénileg pályázó orvos
közül 9 kapott fejlesztési támogatást. 

Egy fontos bizottsági döntés
értelmében idén is folyósítani fogjuk a
13 havi rendkívüli szociális segélyt a
rendszeres gyermekvédelmi támo-
gatásban, ápolási díjban, idôskorúak
járadékában és a rendszeres szociális
segélyben részesülôknek. A legrá-
szorultabb családok gyermekei közül
200 gyermek részére  10.000.-Ft.
összegben karácsonyi csomagot
adunk. A kerületbôl állami nevelésbe
vett mintegy száz gyermek szintén
10.000.-Ft. támogatásban részesül.

Dr. Nagy Antal jegyzô a jövô évi
adókról adott tájékoztatást. – A helyi
adókról szóló törvény szabályozása
lehetôséget nyújtott az önkormányza-
toknak, hogy az építmény- és telekadó
esetében maguk határozzák meg
azon építmények használatához
szükséges területek nagyságát,
amelyek mentesek a telekadó alól. Az
országgyûlés azonban megvonta az
önkormányzatoknak ezt a jogát, ez
pedig számottevôen csökkenti a
telekadó-bevételt. 

Az említett törvénymódosítás
lehetôvé teszi a helyi adók mérté-
kének emelését, legfeljebb  a 2005.
évre a 2003. évi fogyasztói árszínvon-
alváltozás arányában. Ez az arány-

szám a KSH adatai szerint 4,7% lehet.
A jegyzô örömmel nyugtázta, hogy a
kerület adófizetési morálja kife-
jezetten jó, majd rátért a közterület-
használati rendelet módosítására.
Elmondta, január 1-jétôl várhatóan
5%-os emelés várható.

– A testület nem kis vitát követôen
módosította a Szervezeti és Mûködési
Szabályzatát – mondta zárásképpen
Hajdu László polgármester. – Eszerint
a jövôben a képviselôk napiren-
denként nem 5, hanem 3 perc hoz-
zászólási idôvel rendelkeznek majd.
Szabályoztuk az elôterjesztô hoz-
zászólási idejét is. Fontos döntés,
hogy nem lehet rendeletet képviselôi
indítvánnyal módosítani, hanem 48
órával korábban be kell nyújtani úgy,
hogy a Jogi Bizottság érdemben állást
tudjon foglalni arról. Ez azonban nem
zárja ki, hogy a képviselôk a rendelet
tárgyalásakor észrevételeket tegye-
nek, és ha az elôterjesztô valamelyiket
befogadásra alkalmasnak találja,
akkor azt a testület is figyelembe
veheti a döntés meghozatalakor.

Hajdu László elmondta, elfogadták
a 2005. január 1–február 28. közötti
idôszak gazdálkodásáról szóló ren-
deletet. Hasonlóképpen elfogadta a
testület az önkormányzat idei évi költ-
ségvetésének elsô három negyedévé-
rôl szóló beszámolóját. Az idôarányos
teljesítésrôl szóló beszámoló legna-
gyobb értéke továbbra is, hogy a
kerület nem küzd likviditási gondokkal,
és az értéknövelô felújításoknak
köszönhetôen jelentôs vagyonbô-
vülés figyelhetô meg. A képviselôk
elfogadták a 2005. évi költségvetés
koncepcióját, ez biztosíthatja az önkor-
mányzati intézmények zavartalan
mûködését.

– A fôváros és a kerületek között
idén kirobbant forrásmegosztási
vitában jó hír, hogy Demszky Gábor
fôpolgármester kérésünket meghall-
gatva nem Atkári János fôpol-
gármester-helyettesre, hanem  Tiba
Zsoltra, a Fôpolgármesteri Hivatal
fôjegyzôjére bízta a tárgyalások
lefolytatását. A november 23-ai tár-
gyalásokon többet közeledtek
egymáshoz az álláspontok, mint az
elmúlt tíz évben összesen. Remény
van arra is, hogy a súlyos adat-
eltérésekbôl származó 327 millió
forintos elvonást a fôváros visz-
szafizeti a XV. kerületnek.

A polgármester elmondta, még tar-
tanak a tárgyalások a 2005. évi közal-
kalmazotti béremelésekrôl. Várhatóan
6%-ban egyeznek meg a felek,
melynek háromnegyedét az állam biz-
tosítja, a többit az önkormányzat
gazdálkodja ki. A köztisztviselôi
béreknél hasonló lehet az emelés, de
ennek anyagi fedezete az önkor-
mányzatok költségvetését terheli majd.

Közölte, a következô év legna-
gyobb beruházása a Bocskai utcai
iskolaépület fejlesztése lehet. AHubay
Jenô Zeneiskola számára kialakí-
tandó intézmény, valamint a kerületi
koncertterem létrehozása egy 262
millió forintos állami és önkormányza-
ti beruházásból valósul majd meg. A
határidô 2006. szeptember 1.
Kiemelte még a BKV Rt-vel történt,
jövô év decemberéig szóló szerzô-
déshosszabbítás jelentôségét is,
hiszen bebizonyosodott, hogy a
Palota-busz üzemeltetésére szük-
sége van a kerületieknek.

Horváth Ferenc, a kerület
rendôrkapitánya beszámolójában a
szervezetet érintô újdonságok között
említette, hogy a peremkerületek
közbiztonságát elôsegítô lakótelepi
rendôrség Újpalotán várhatóan 2005-
ben kezdi majd meg mûködését.

alapítványnak, és egyben közli, hogy a
befolyt 270.357 forintot az iskola
számítógépparkjának karbantartására és
fejlesztésére használta fel.
A XV. ker. Hubay Jenô Zeneiskola
Alapítvány az Ifjuság Tánc- és
Zenemûvészeti Neveléséért Kuratóri-
uma megköszöni azoknak a magán-
személyeknek a támogatását, akik a
jövedelemadójuk 1 %-át a Zeneiskola
Alapítványa részére ajánlották fel. 2003-
ban ez az összeg 396.790 forint, melyet a
zeneiskola hangszervásárlására és zenei
táborban való részvétel támogatására
fordítottunk. Kérjük, hogy a jövôben is
támogassák iskolánk alapítványát, szám-
laszáma: 11715007-20327761.
Az újpalotai Micimackó óvoda „MICI-
MACKÓ ÉS A TERMÉSZET” Alapítvá-
nyának kuratóriuma és az óvoda gyer-
mekeinek nevében is köszönetünket
fejezzük ki mindazoknak, akik személyi
jövedelemadójuk 1 %-ával támogatták
célkitûzéseinket. A befolyt 207.348 forin-
tot óvodánkban kialakított „kis állatok
élôhelye” megvalósítására fordítottuk,
amely nagy örömöt és megfigyelési
lehetôséget jelent gyermekeinknek, a volt
óvodásoknak, de családjainknak is.
A „Lehetôség a rászorulóknak”
közhasznú alapítvány köszönetet mond
mindazoknak, akik 2003-ban személyi

jövedelemadójuk 1 %-ából támogatták
alapítványunk mûködését. A felajánlott
összeget, 180.167 forintot az alapító oki-
ratban megfogalmazottak szerint használ-
tuk fel, a kerületünkben rászorultak
méltányos megsegítésére fordítottuk.
A XV. kerület Aulich óvoda „Ficánka”
alapítványa köszönetét fejezi ki minda-
zoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1
%-át az alapítvány javára felajánlották. A
befolyt összeget, 223.916 forint, melyet
udvari homokozó és mozgásfejlesztô
eszközök vásárlására fogunk fordítani.
Kérjük további támogatásukat.
A Magyar Lupus Egyesület, amely egy
ritka autoimmun betegséggel élõ emberek
országos szervezete, köszöni az adózók
1 % jövedelemadó támogatását.
Az Értelmes Életért Alapítvány bemutat-
ta 2003. évi pénzügyi elszámolását. Az
elszámolás megtekinthetõ az Önkor-
mányzat honlapján: www.bpxv.hu.
„A Szövôgyár Utcai Óvoda Gyerme-
keiért Alapítvány köszönetet mond mind-
azoknak, akik adójuk 1 %-át az alapítvány
javára felajánlották. 
Az adományozott összeg, 63.271 forint,
amelyet az alapítvány mozgás- és
képességfejlesztô játékok vásárlására
fordított. Kérjük, hogy jövôre is tiszteljék
meg alapítványunkat adójuk 1 %-ának
felajánlásával.

A„Szülök, Tanítványok, a Kolozsvár Úti
Iskoláért” Alapítvány (1155 Budapest
Kolozsvár u. 1.) kuratóriuma köszönetet
mond mindazoknak, akik személyi
jövedelemadójuk 1 %-ának felajánlásával
támogatták iskolánk alapítványát. A
befolyt 550.031 forint lehetõvé tette, hogy
az alapító okiratban foglaltaknak
megfelelõen elismerjük jól tanuló, jól
sportoló tanulóink munkáját és támogas-
suk rászoruló diákjaink nyári táboroz-
tatását.
A Viva Voce alapítvány köszönetét fejezi
ki mindazoknak, akik 2003. évi személyi
jövedelemadójuk 1 %-át az alapítvány
javára felajánlották. A befolyt 223.795
forintot a kórus új szereplôruhájára
fordítjuk.
Kavicsosi Deák Alapítvány. Az adó 
1 % -ából befolyt összeg: 1.587.223 forint.
Felhasználás: számítástechnikai esz-
közök 846.863 forint, nyomtatópatron és
patrontöltés 106.538 forint, táborok támo-
gatása 490.000 forint, énekkar jutal-
mazása 143.822 forint. A többletkölt-
ségeket saját forrásból fedeztük.
A Czabán Általános Iskola és Óvoda
Korszerû Tudással Építsd a Jövônket
Alapítványa köszöni mindazoknak akik
jövedelemadójuk 1 %-át felajánlották az

Köszönetnyilvánítás1% – gyűjtő tréning
civil szervezeteknek
A képviselô-testület márciusban
elfogadott Civil Stratégiájának
egyik pontjában az önkormányzat
vállalta, hogy segíti a szerve-
zeteket abban, hogy az önkor-
mányzati támogatáson kívül más
forrásokhoz is hozzájussanak.
Ennek jegyében szerveztünk a
NIOK Alapítvánnyal közösen
november 16-án egész napos
tréninget a téma iránt érdeklôdô
civil szervezeteknek. 
Sajnos csak 8 szervezet jelent
meg, de ôk a nap végén úgy nyi-
latkoztak, hogy sok jó ötletet
kaptak Pontyos Tamás elô-
adásából, illetve az egymás között
zajló beszélgetésekbôl. 
Reményeik szerint a tanultak fel-
használásával jövôre több pénzt
tudnak gyûjteni 1%-okból.
Folytatni kívánjuk az együtt-
mûködést a NIOK Alapítvánnyal, és
bízunk benne, hogy az elkövetkezô
rendezvényeken több civil szerve-
zet fogja képviseltetni magát.

SajtótájékoztatóSajtótájékoztató
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A Mi is itt vagyunk címmel a nyugdí-
jasok számára kiírt és két kerületet
is átölelô Ki Mit Tud? verseny Kiss
Péter, Hajdu László és Csizmár
Gábor országgyûlési képviselôk
kezdemé-nyezésére született. Az
ötletbôl született programsorozat-
ból még hagyomány is lehet.
Az október 29-én elindult rendezvény
elôdöntôin több, mint százan vettek
részt a XV. kerületi Csokonai
Mûvelôdési Házban, illetve az újpesti
Polgári Centrumban. Szakavatott
zsûrik döntötték el, mely produkciók
indulhatnak a szervezôk által kiírt
fôdíjért. A résztvevôk a színpadon
négy kategóriában – vers, magyar
nóta, énekkórus és egyéb szórakoz-
tató – próbálhatták ki tehetségüket, és
emellett a jelentkezôk képzô-
mûvészeti alkotásait a már említett
Polgári Centerben és az újpalotai
Száraznád Közéleti Házban is
egyaránt bemutatták, és értékelték.
A döntôre november 19-én, az újpesti
Ady Mûvelôdési Központban került
sor. A telt ház elôtt zajló rendezvényre
a két kerületbôl vers- és prózamondó
kategóriában 9 – köztük a maga 92
évével az esemény doyenjének
számító Pálinkás Mihály –, magyar
nótában 5, kórusok vetélkedésében 3,
és az egyéb szórakoztató mûfajban 5
fô vagy együttes kvalifikálta magát.
A rendezvényt Hajdu László, kerü-
letünk polgármestere nyitotta meg, a
házigazda szerepét pedig Gyurcsán-
szky János alpolgármester töltötte be,
aki elôbb a nézôtéren helyet foglaló
Katalinokat és Erzsébeteket köszön-
tötte, majd a zsûri tagjait: Ambrus
Jánost, az MSZP XV. kerületi
Szervezetének elnökét, Toldi Mária
elôadómûvészt, Harsányi Gábor szín-

mûvészt, a zsûri elnökét, László Mária
elôadómûvészt, nótaénekest és
Mészáros Ferencet, az MSZP újpesti
szervezetének alelnökét mutatta be. 
A versenyzôk magas színvonalú pro-
dukciói többször is tapsra ragadtatták a
nézôket, s bizony a mûvészi elôadások
nem könnyítették meg a zsûri dolgát. A
verseny végeredményének kihirdetése
elôtt Kiss Péter kancelláriaminiszter
értékelte a rendezvényt:
–  Azt hiszem, jó ötlet volt a Ki Mit Tud?
megrendezése, másképpen nem derült
volna ki, hogy ennyi tehetséges ember
lakik a két kerületben. A program-
sorozat a „Mi is itt vagyunk” címet
viselte, amellyel jelezni kívántuk, hogy
az idôsebbek ugyanúgy tudnak tanulni,
értéket teremteni, mint a fiatalabbak.
A politikus elmondta, hogy a döntô
izgalmaival természetesen nem érhet
véget ez a látványos programsorozat,
ezért a szervezôk december 12-ére és

17-ére gálamûsort szerveztek a
Csokonai Mûvelôdési Házba és az Ady
Mûvelôdési Központba. Az esemé-
nyeknek a Ki Mit Tud? fellépôin kívül
Farkas Bálint és Illényi Katica szemé-
lyében sztárvendégei is lesznek.
– A díjak átadása elôtt minden szereplôt
szeretettel meghívok egy különleges
parlamenti látogatásra, melynek során
az idegenvezetô szerepét, mi, ország-
gyûlési képviselôk vállaljuk. A
versenyen legnagyobb létszámmal elin-
duló XV. kerületi Idôsek Klubja számára
pedig egy autóbuszos kirándulást
szervezünk a Dunakanyarba.
A zsûri nevében Harsányi Gábor szín-
mûvész értékelte a produkciókat, majd
a várva várt díjkiosztó ünnepségre
került sor. 

Végeredmény
Vers-kategória: 1. Majer Józsefné
(XV. kerületi), 2. Berta Kálmánné, 3.
Pálinkás Józsefné.
Magyar nóta kategória: 1. Kovács
István Pál, 2. Bóbis Benô (XV. kerületi),
3. Félix Jánosné (XV. kerületi).
Énekkórus: 1. Aranyesô asszony-
kórus, 2. Bojtor Imre Népdal és Nótakör
(XV. kerületi) 3. Újpesti Nyugdíjas
Kamara Énekkórus.
Egyéb szórakoztató: 1. Idôsek Klubja
Tánckar (XV. kerületi), 2. Boldog
Istvánné, 3. Dömölki Ágnes (XV.
kerületi).
Az MSZP XV. kerületi Szervezetének
különdíját Káplár Györgyné, a IV.
kerületi Szervezetét pedig Handel
Györgyné kapta. A XV. kerületi MSZP
frakció különdíjjal jutalmazta Szûcs
Józsefet, a IV. kerületi frakció pedig
Pallós Györgynét és Demeter Jánosnét.
A képzômûvészeti alkotásokat is
rangsorolták: 1. Palotás János, 2.
Ambrus Györgyné, 3. Szabó Mária és
Berkó Mihály.

– Zseniálisnak tartom ezt az ötletet, okosnak, humánus-
nak és bölcsnek is egyben, melyet feltétlenül érdemes-
nek találok arra, hogy országos szintre legyen kiter-
jesztve. Nyugdíjasnak lenni valóban egy állapot, amely
nem jelenti azt, hogy a közéletbôl, a mûvészetekbôl, a
kultúrából is kellene vonnia magát az embereknek.
Nagyon boldog vagyok, hogy részese lehetek ennek a
rendezvénynek, úgy is, mint zsûritag, és mint egy ámuló
nézô, mert már ez alatt a pár hét alatt igen sok jó
képességet, tehetséget, akaratot, izgalmat láttam –
mondta Harsányi Gábor a lassan 60. születésnapját
ünneplô Jászai Mari-díjas színmûvész és író.  A Thalia
Színház és a Nemzeti Színház egykori tagja, a Vidám
Színpad jelenlegi társulatának egyik vezetô színésze már
az elôdöntôk során bekapcsolódott a IV–XV. kerületi
idôsek számára kiírt Ki Mit Tud? zsûrijének a munkájába. 
Mint megtudtuk, Kommunikációs Készségfejlesztô
Iskolájába nem csak Újpestrôl, hanem kerületünkbôl is
többen átjárnak.

Pest, Buda, Óbuda és a Margitsziget egyesülésének 131. évfordulóját ünnepelte november
17-én a fôváros. A hagyományoknak megfelelôen a Fôváros Napján kitüntetéseket adtak át.
Pro Urbe és Budapestért díjat a többi közt a Budapesti Filharmóniai Társaság, a Fazekas
Mihály Gimnázium, a Fôvárosi Szabó Ervin Könyvtár, Nagy Tímea olimpiai bajnok vívó, Kovács
Katalin kajakos és a férfi vízilabda csapat kapott. Egészségügyi tevékenységéért két
intézmény részesült Budapestért Díjban: a Schöpf-Merei Ágost Kórház- és Anyavédelmi
Központ, valamint a Károlyi Sándor Kórház és Rendelôintézet. – Az indoklás szerint az
egészségügyi szakellátás és a kórházi gyógyító munka területén megvalósított folyamatosan
kiemelkedô tevékenységünkért kaptuk a magas rangú elismerést – mondta dr. Küttel Péter
fôigazgató. Nálunk ugyan nem voltak látványos, nagy beruházások, de megpróbáltunk kis
lépésekben elôre jutni: folyamatosan újítjuk fel az osztályainkat és az épületet, emellett a szak-
embergárdánk is egyre jobb orvosokból, nôvérekbôl áll – mondta

Rangos elismerés a kerületi kórháznak

A kerület életéhez kapcsolódó
észrevételeiket, vagy a hivatali

ügyekkel összefüggô kérdéseiket
a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT
tárcsázva is elmondhatják.

Gyurcsánszky János alpolgármester 
és Németh Tibor osztályvezetô  

december 20-án 13 és 17 óra között,

Balázs Zoltán fôépítész
2005. január 17-én 13 és17  óra között

személyesen fogadja az érdeklôdôk
kérdéseit az ingyenesen hívható 

06-80-203-804-es telefonszámon.

Felhívjuk a Lakosság figyelmét, hogy a
XV. kerületi Önkormányzat által
mûködtetett Településrendezési és
Építészeti-mûszaki Tervtanács december
23-ai és december 30-ai ülése elmarad. 
A december 15-én 12 óra után tervtanácsi
véleményezésre beérkezô anyagok a január
6-ai ülésen kerülnek megtárgyalásra.

Pszichiátriai gondozottak szü-
lôi- és hozzátartozói csoportja
azok számára, akik  együtt élnek
vagy kapcsolatban állnak pszichiá-
triai gondozott hozzátartozóval,
egyedül érzik magukat megterhelt
családi helyzetükbôl, adódó prob-
lémáikkal, szívesen megosztanák
más érintettekkel személyes
tapasztalataikat, szeretnének tagjai
lenni egy közös problémával
foglalkozó, kölcsönös segítség-
nyújtáson alapuló csoportnak
minden második csütörtökön 14–16
óráig tart az összejövetel.

Következô alkalom:
december 16. 

Helyszín: 
ÚJPALOTAI CSALÁDSEGÍTÔ

SZOLGÁLAT 
XV. ker. Árendás köz 4–6. 
Tel.: 414-0879, 414-0880

Értesítjük az ingatlantulajdonosokat,
hogy a Budapest Fôváros
Közgyûlésének 48/1994. (VII.1.) - a
fôváros köztisztaságáról szóló önko-
rmányzati rendelet 3.§ (1)
bekezdése alapján az ingatlan tulaj-
donosa (kezelôje, használója)
köteles gondoskodni az ingatlan
elôtti járda tisztán tartásáról,
hóeltakarításáról és síkosság
mentesítésérôl. 
A balesetek elkerülése érdekében 
a hideg idôben kérjük a rendelet
fokozott betartását.

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Háztulajdonosok 
figyelmébeA kutyákat tartóiknak és gazdáiknak

elôször három hónapos korukban kell
beoltatniuk veszettség ellen, majd ezt
követôen fél éven belül újra, és
évenként rendszeresen – az
érvényes jogszabály értelmében. 
Az eboltást az Állategészségügyi
Szabályzat kiadásáról szóló,
20/2001. (III.9.) FVM rendelettel
módosított, 41/1997.(V.28.) FM. ren-
delet 213. paragrafusa teszi
kötelezôvé. A fentiek alól csak a
tudományos-kutatási és laboratóriu-
mi vizsgálati célból tartott állatok
lehetnek kivételek.
Arra hívom fel a kerületi kutyatartók
figyelmét, hogy kerületünkben a
kötelezô veszettség elleni védôoltás
folyamatosan történik. Az oltás

szervezésére Dr. Balsai András
hatósági, és Dr. Varga Pál magán álla-
torvos kapott megbízást.
Az oltás helye: Állatorvosi Hivatal, XV.
ker. Énekes utca 2. Telefon: 307-63-
65. Rendelés: hétköznap 10-12 óra és
17-18 óra között. A veszettség elleni
védôoltás elvégeztethetô más, erre
megbízással rendelkezô állatorvossal
is. Utóbbiak listája a Polgármesteri
Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján
megtekinthetô. A torlódások elk-
erülése érdekében kérem, hogy a
megküldött értesítésben szereplô
idôpontban keressék fel a rendelôt.
Felkérem azokat az ebtartókat, akik
az idei évben az oltást elmulasztot-
ták, szíveskedjenek azt pótolni.

Dr. Nagy Antal jegyzô sk.

’’ Az iskola  dolga, hogy  megtaníttas-
sa velünk, hogyan  kell  tanulni, hogy
felkeltse  a  tudás  iránti  étvágyunkat,
hogy  megtanítson  bennünket a  jól
végzett  munka  örömére és  az  alkotás
izgalmára, hogy megtanítson
szeretni, amit  csinálunk, és  hogy
segítsen megtalálni azt, amit
szeretünk  csinálni . ’’

( Szent – Györgyi  Albert )

Intézményünk alapfeladatának tekin-
ti, hogy a ránk  bízott gyermekekbôl
személyre szabott fejlesztéssel szel-
lemileg, erkölcsileg és testileg
egészséges  nemzedéket  neveljünk,
ami  magába  foglalja  a  prevenciót,
korrekciót és a tehetséggel való
törôdést  is . 

Ez a folyamat már a legkiseb-
beknél, az óvodákban megkezdôdik.
A Bocsodának (Bocskai utcai ) és a
Klapka utcai ovinak egyaránt
jellemzôje a nyugodt, barátságos
légkör, a színes  gyermeki  foglalkoz-
tatás. Ezen felül prevenciós óvodai
program mozgásfejlesztéssel, népi
kismesterségekkel való ismerkedés
tartozik erôsségeik közé .

Iskolánk Rákospalota újonnan
kiépülô központjában található,
adottságai  révén kiválóan alkalmas
kiemelt  szakmai programjaink meg-
valósítására. Rajz, sport, számítás-
technika.

Oktatásunk  kerületszerte elis-
mert. E  három  terület  tárgyi
feltételeiben  megközelíti a XXI.
század iskoláját.

Rajz – mûvészeti  nevelési  fela-
dataink megvalósítását  biztosítják:
rajz  szaktanterem, Fazekasmûhely

égetôkemencék-kel, pincegaléria. A
testnevelés és  sportoktatásban tor-
naterem, torna-szoba, konditerem,
sport- és játszóudvar áll ren-
delkezésünkre, míg tanulói számító-
gépes  termünket két internetes
hálózat is összekapcsolja  a  nagy-
világgal . 

Lehetôségeink szerint az idegen
nyelv tanítását csoportbontással
oldjuk meg. 

Szakmai  munkánk  során  sokrétû
motivációra  törekszünk, belsô igény-
bôl  fakadó fejlôdésre  serkentjük tanu-
lóinkat. (,,Év tanulója’’ választás alsó
és  felsô tagozaton )

A tehetséggondozás területeibôl
kiemelhetjük a gazdag szakköri
választékot, a DSE  sportfoglalkozásait.

Szakköreink: batik, tûzzománc,
szobrász, háztartástan, múzeumbarát,
fizika, környezetvédelmi-kémia, inter-
netes, magyar-történelem felvételi
elôkészítô.

Sportolási lehetôségek: fiú-
leány labdarúgás, kézilabda, kosár-
labda, asztalitenisz, labdás-játékos
alsó  tagozatosoknak. Minden tanév-
ben ôsszel és tavasszal négynapos
túrakerékpáros tábort szervezünk kies
hazánk gyönyörû  tájaira. 1990-ben
hoztuk létre a ,,Korszerû tudással
építsd a jövônket’’ alapítványunkat,
melynek segítségével tárgyi  feltéte-
leink folyamatosan bôvülnek, vala-
mint támogatjuk a  tanórán kívüli  prog-
ramjainkat .

Minden iskolának megvannak a
jellemzô foglalkoztatási formái.
Nálunk a teljesség igénye nélkül a
tanulói pályázatok, akadályverseny,
októberi emlékfutás, iskolarádió és
újság, kerékpáros táborok, adventi
gyertyagyújtás  számít  ilyennek .

Hagyományaink és ápolásuk
olyan  közösségformáló erôt jelen-
tenek tanulóinknak, amiért szeretnek
idejárni, és nyugodt szívvel ajánlhatjuk
intézményünket az óvoda – iskolavá-
lasztó szülôknek  is .

Életünkbe bepillanthatnak a
www.czaban.ini.hu honlap  segít-
ségével is.

Címünk: Budapest, 1152 ,
Széchenyi  tér  13.

Örökifjú előadóművészek

A Budapest Fôváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 
2004. IV. negyedévében folyamatosan az alábbi ingatlanokat értékesíti 

licites árverésen:
Cím Hrsz m2

Beller I. u. 49 87472 1242
Bezerédi P. u. 136. 85711 50 helyiség  
Bezerédi P. u. 136. 63 helyiség
Bezerédi P. u. 136. 113 pince
Szûcs I. u. 27/a 81886 1079
Kazinczy u. 29. 90119 400
Aporháza u. 57 91041/1 659
Sín u. 24. 88029/1 639
Sín u. 24. 88029/3 827
Pestújhelyi u. 28/a 82235 351
Erdôkerülô u. 36. 91158/53 8163
Rákos u. 28. 86200 457

Az aktuális értékesítés megjelenik: az ügyfélszolgálati iroda (Szôcs Á.
u.10.) Pólus Center információs iroda (Szentmihályi u. 131.) hirde-
tôtábláján, önkormányzat honlapján (Internet), TV kábel, webbusiness,
Expressz újság. Kérjük állandóan figyelemmel kísérni hirdetéseinket.

Kutyatartók figyelmébe! 
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Az Allianz mozgásba hozta a „kötelező” piacot
Kedvező díjak, emelt szintű szolgáltatások

Az új autók jelentôs casco
kedvezményei, valamint az
idôsebb autók kedvezô díjú
casco biztosításának be-
vezetése után, az Allianz
Hungária Biztosító mobi-
litási programja most a
kötelezô gépjármûfele-
lôsségbiztosítási piacot is
mozgásba hozza. A
piacvezetô társaság nem
egyszerûen új tarifákat
hirdetett, hanem elônyös
díjú és korszerû – a hazai
piacon eddig nem látott –
szolgáltatásokat is felvo-
nultató új biztosítást veze-
tett be.
– Miért érdemes az Allianz
Hungária partnerségét
választani?
– Az Allianz Hungária
Biztosító 2005. évi gépjár-
mû-felelôsségbiztosítási
díjait a díjkedvezmények
hosszú sora jellemzi, emel-
lett a termékhez új szolgál-
tatások is kapcsolódnak –
tudtuk meg Ugróczky
Istvántól, a társaság Észak-

budapesti Igazgatóságá-
nak vezetôjétôl. – Ezzel is
bizonyítjuk, hogy álljuk a
szavunkat, és nem enged-
jük a szegényes képességû
társaságoknak, hogy visz-
szavessék a szolgáltatások
elérhetôségét, színvonalát.
– Melyek ezek az új szol-
gáltatások?
–  Újdonság, hogy az Allianz
Hungária felelôsségbiz-
tosított ügyfeleinek ingye-
nes segítségnyújtási szol-
gáltatás jár, mégpedig
nemcsak baleset, hanem
mûszaki meghibásodás ese-
tén is. Szintén fontos, hogy
a több allianz-hungáriás
biztosítással rendelkezô
ügyfelek széles köre ingye-
nesen kaphat MKB-Allianz
hitelkártyát, amihez 45
napon át kamatmentes, és
visszafizetéskor kamat-
mentesen újrainduló hitel-
keret, s ráadásul a felelôs-
ségbiztosítás díjából még
3–8 százalékos kedvez-
mény is társul. A legjelen-

tôsebb újítás azonban két-
ségtelenül a hazai piacon
egyedülálló aktív kárren-
dezés.
– Ez miben nyújt újat,
többet az ügyfeleknek?
– A casco és felelôsségbiz-
tosítással egyaránt ren-
delkezô Allianz Hungária
ügyfélnek nagyon sokkal!
Ha ugyanis vétlenül szen-
vedett balesetet, nem kell
a károkozó ki tudja milyen
színvonalú biztosítójához
mennie autójának nyilván
sürgôs javítást igénylô
mûszaki kárával. Ezt mi
rendezzük úgy, mintha az a
casco alapján történne.
Csakhogy a teljes önrészt
is átvállalja az Allianz
Hungária, és az ügyfél
casco-díjvisszatérítésre
jogosító kármentessége is
érintetlen marad! Ráadá-
sul, ha a felelôsség és a
casco biztosítást ügyfelünk
együtt köti meg, vagy ha az
egyikkel már rendelkezett
nálunk és a másikat most

hozzáköti, 20 százalék
kedvezményt kap a felelôs-
ségbiztosítás egyébként is
versenyképes díjából.
– Eddig két kedvezményt is
említett, milyen további
díjcsökkentõ tényezôk
vannak még?
– A már megszokott díjat
befolyásoló tényezôk –
gyártmány típusa, a tulaj-
donos lakóhelye, életkora –
mellett számtalan szem-
pont alapján lehet a díjat
csökkenteni. A teljesség
igénye nélkül csak néhá-
nyat említek: például, ha
valaki Magyar Autóklub tag,
5 évnél régebbi a jogosít-
ványa, 14 éves vagy annál
fiatalabb gyermek van a
családjában, az Allianz
Hungária Nyugdíjpénz-
tárának tagja, háztartásá-
ban van még legalább két
allianz-hungáriás biztosí-
tás, mozgássérült vagy
nyugdíjas. A nôi vezetôk a
statisztikák szerint keve-
sebb balesetet okoznak

férfi társaiknál, ezt is ked-
vezménnyel ismerjük el. A
csekkes díjfizetésrôl banki
díjlehívásra, a féléves vagy
éves díjfizetésre való
átállás szintén mérsékli a
díjat. Átgondolt döntéssel
akár 33 százalék is lehet a
maxi-mális kedvezmény,
amit a bónuszfokozat
szerint már csökkentett
díjból kell számolni.
– Az Allianz Hungária fele-
lôsségbiztosítása iránt ér-
deklôdôk hová fordulhat-
nak?
– Szerzôdéskötéskor mun-
katársainkkal, megbízot-
tainkkal érdemes egyez-
tetni, de a szükséges infor-
mációk már elôtte ké-
nyelmesen beszerezhetôk
telefonon (06-40-421-421),
interneten (www.allianz.hu)
is. Természetesen a XV.
kerületi, Páskomliget u. 8.
alatti ügyfélszolgálati iro-
dánkban is szívesen állunk
az érdeklôdôk rendel-
kezésére.
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Ön dönt, mikor akar dolgozni,
mennyit akar keresni. Legyen egy
svéd kozmetikai cég termékfor-
galmazója. 30% kedvezmény,
21 napos hitelrendszer.

(06-30) 279-7405

DUGULÁS-
ELHÁRÍTÁS 

Csapok, szifonok, WC-tartályok
javítása,

Telefon: 306-1820
(06-20) 985-4766

LAKATOS
Bejárati ajtó, ablakra 

védôrácsok, kapuk, kerítések, 
korlátok készítése.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

Minden kedves  kerületi lakosnak boldog,
meghitt karácsonyt és jó egyészséget, több
vidámságot hozó új esztendôt kívánunk! 

Készséggel és szeretettel állunk 
az Önök rendelkezésére 2005-ben is,

a Fidesz-MDF-MKDSZ 
önkormányzati képviselôi:

Kökény Rita Bori Ferenc Dr. Márkus Szabolcs 

Vizér Klára Goró Oszkár Mihályi Zoltán

A kerületi önkormányzat MSZP frakciója
fogadóórát tart 2005. január 11-én, kedden
18 órakor a Kolozsvár Általános Iskolában
(XV. Kolozsvár u. 1.) 
Közremûködnek: Hajdu László pol-
gármester, országgyûlési képviselô,
Gyurcsánszky János alpolgár-mester, dr.
Pálinszki Antal alpolgármester. Házigazda:
Dr. Hetyei László 7. sz. vk. és Király Csaba
8. sz. vk.. 

RUHAVÁSÁR
Az Újpalotai Családsegítô Szolgálat

RUHAVÁSÁRT SZERVEZ
december 17-én és 18-án pénteken

és szombaton
A CSALÁDSEGÍTÔ ÚJ ÉPÜLETÉBEN

az Árendás köz 4-6. szám alatt
(a 96-os busz vonalán)

Használt ruhák, blúzok, szoknyák, ingek,
öltönyök, gyermekruhák, cipôk, kabátok 30,
50, 100 forinfos egységáron!
Minden érdeklôdôt szeretettel várunk!

*
A POLGÁRI   ÉRDEKKÉPVISELETI
EGYESÜLET  (PÉE) szeretné meg-
köszönni mindazoknak, akik hozzájárultak
ahhoz, hogy az egyesület 2004-ben is meg
tudta rendezni programjait. Köszönjük
Ambrus Jánosnak, a Mûvelôdési, Oktatási
és Sport, valamint Marsovszky
Györgynének, a Szociálpolitikai és
Egészségügyi Bizottság elnökeinek a fóru-
mainkon tartott értékes tájékoztatásukat,
amelyekkel nagyban segítették a lakossá-
gi tájékoztatási lehetôségeinket. 
Köszönjük a kerület híres „Tavaszkórusá-
nak”, valamint  a  Hubay Jenô és Rácz
Aladár Zeneiskolák tanárainak és
növendékeinek a magas mûvészi színvon-
alú produkciókait. Köszönjük mindazok-
nak, akik SzJA-juk 1 %-ával támogatták
egyesületünket. 
Szeretnénk minden jelenlegi és jövôbeli
barátunknak, ismerôsünknek és támo-
gatónknak nagyon kellemes karácsonyi
ünnepeket és békés, boldog új esztendôt
kívánni.

*
Podmaniczky Elek az MSZP
képviselôje 2005. január 6-án, csütörtö-
kön 18 órai kezdettel fogadóórát tart.
Téma: Pestújhely jelene, demográfiai
helyzete számokban, közös gondjaink,
eredményeink. Helyszín: Pestújhelyi
Általános Iskola. (Pestújhelyi út 38.)

*
Január 11-én 18 órakor Szántai Lajos
tart elôadást a MIÉP XV. ker. Magyar u.
1.  szám alatti irodájában Árpád-házi kirá-
lyok címmel. Minden érdeklôdôt szívesen
vár a MIÉP XV. kerületi szervezete.
Doncso Dániel MIÉP XV. ker. elnökhe-
lyettes.

Az idei önkormányzati Karácsonyt egy
kedves kerületi lakónk felajánlásával
tudjuk még ünnepélyesebbé tenni.
Vereckei Julianna, a Mozdonyvezetô
utcából ajándékozta a kerületnek a
Hubay Jenô téren látható csaknem 40 esz-
tendôs fenyôfát. Kerületünk polgárai
nevében köszönjük a figyelmességet!
Hajdu László polgármester

*
Rákospalota – Újvárosi Református
Egyházközség (1152 Budapest Arany
János utca 49.)
Decemberi programjaink: 19. 16 óra
Gyermekkarácsony, Arany J.U. templom-
ban 18 óra Tavasz kórus hangversenye
ugyancsak a templomban 20–23.-ig
Karácsonyi hét – Karácsonyi emberek 18
óra gyülekezeti terem 24. Karácsonyesti
áhítat 16 óra gyülekezeti terem 25 és 26
Karácsonyi istentisztelet Úrvacso-
raosztással 9 óra MÁV telepi 10 órakor az
Arany János utcai templomban (26-án
Örök élet vasárnapi istentisztelet is
egyben) 31 Óévzáró istentisztelet 17 óra
MÁV telep, 18 óra Arany J .u. templom
Alkalmainkra mindenkit szeretettel várunk.

*
A Rákospalota MÁV-telepi Jézus Szíve
Templom karácsonyi programjai. Min-
den szombaton 17.45 órakor adventi 
gyertyagyújtás, majd szentmise Adventi
lelkigyakorlat december 17-19 között,
vezeti Farkas István piarista atya. Az
elmélkedések a következô szentmiséken
lesznek:
december 17. péntek este 6 óra
december 18. szombat, este 6 óra
december 19. vasárnap de 9 óra
december 24. péntek, délután 3 órakor
pásztorjáték a templomban.
december 25. szombat, Karácsony
ünnepe: éjféli mise, további szentmisék:
reggel 7, de 9 és este 6 órakor.
december 26. vasárnap, de 9 órakor:
Szentmise a Családokért
december 31. péntek, este 6 órakor: év
végi hálaadás

*
Az Arany Alkony Idôsek Otthonában
(Budapest, XV.  Bánkút u. 67-69.) minden
szombaton 15.30 órakor ökumenikus bib-
liaóra van. December 18-án a pasaréti
Palló Imre Énekkar, 25-én Tóth Kása
István református lelkipásztor szolgál.

*
Keresztelô Szent János templomban
december 24-én 15 óra Pásztorjáték a
templomban, 24 óra éjféli Szentmise.
December 25-én 9.45 óra Szentmise
Újpalotán (Közösségi Házban), 10.30
óra Ünnepélyes énekkari Szentmise.
December 31-én 18 óra Hálaadás a 
templomban. 

Fényes napok a baptista gyülekezetben
Hálaadó napon emlékezett meg október 10-én a Rákospalotai
Baptista Gyülekezet arról, hogy befejezôdött a 67 éves templom
felújításának elsô szakasza. Az ünnepi vendégseregben
köszöntöttük Hajdu László polgármestert, Szalai Kornélt az
Egyházi Tanács elnökét. Saját erôbôl csak a tetôzet-, és födém-
cserével készültünk volna el, de az Örökkévaló rejtett forrásokat
nyitott meg az önkormányzat költségvetésében biztosított céltá-
mogatás formájában, valamint a felújításban közremûködôktôl
kapott jelentôs kedvezményekkel.

Így történhetett meg végül az a csoda, hogy a késôbbre tervezett
világítás-korszerûsítéssel és a festéssel már idén elkészül-
hettünk.

Október 25-étôl 31-éig jeles eseménysor színtere lehetett felújí-
tott imaházunk. A baptista gyülekezet volt a házigazdája a
Rákospalotán immár hagyományos Ökumenikus Reformációi
Hétnek.                                         Gyôri Kornél baptista lelkipásztor

Világnapból hónap az idősekért
Az Idôsek Világnapja alkalmából október 26-án a nemrég felújított
Pestújhelyi Közösségi Ház nagytermében gálamûsort tartottak. Az
Idôsek Világnapja hosszú programsorozattá szélesedett kerületünkben
- mondta Bôsze Lajosné, a gálamûsor egyik szervezôje. – Néhány
héttel ezelôtt az újpesti színházban nézhettünk meg közösen egy
komédiát, emellett minden klubban szüreti bálokat rendeztünk, majd
vetélkedôt tartottunk, melyet az ELTE rekreáció-testnevelés szakos
hallgatói szerveztek és vezettek. A Pestújhelyi Közösségi Házban
megrendezett gálamûsoron valamennyi kerületi idôsotthon és klub
képviseltette magát, így zsúfolásig megtelt a színházterem. Az ese-
ményt Marsovszky Györgyné, az önkormányzat Szociális és
Egészségügyi Bizottságának elnöke nyitotta meg. A program elsô
felében Papp Györgyi színmûvésznô elôadásának és az Idôsek Klubja
Tánckarának tapsolhatott a közönség, majd egy igazi meglepetés, a
kerületi gondozónôk mazsorett-tánca következett. A mûsort követôen
a több mint 200 fôs közönség egy közös vacsorát fogyasztott el, majd
az estét zene és tánc zárta. 

Csokonai Mûvelõdési Ház
1153 Budapest, Eötvös u. 64-66. 

Telefon: 307-7285
TToomm  SSttooppppaarrdd::  ÁÁrrkkááddiiaa december 18-án 19
órakora Pendragon Színtársulat elôadása.
Belépô: 700 Ft
KKiissáállllaatt  kkiiáállllííttááss  jjaannuuáárr  1144--1166..  kköözzöötttt..
Belépô: felnôtteknek 250 Ft, diákjegy 150 Ft, pén-
teken óvodai, iskolai csoportoknak 100 Ft.
HHüüllllõõ  ééss  ddíísszznnöövvéénnyy  kkiiáállllííttááss,,  vváássáárr  január 
28-30. között.
CCaappooeeiirraa  --  bbrraazzíílliiaaii  hhaarrccmmûûvvéésszzeett  hétfô 19.30-
21 óra, péntek 17.30-19 óra 8 alkalmas bérlet:
5.000 Ft
CCssíí  KKuunngg  --  TTaaii  ccssii  ttaannffoollyyaamm szerda 19-20 óra 
4 alkalmas bérlet: 4.500 Ft
EEttkkaa  jjóóggaa  ttaannffoollyyaamm csütörtök 18-20 óra
4 alkalmas bérlet: 2.800 Ft
HHaassttáánncc  kedd 19-20 óra, Az Egyiptomi Hárem
Hastánc Iskola tanfolyamokat indít kezdôk,
középhaladók és haladók részére. A 8 alkalmas
bérlet: 4.900 Ft, alkalmi jegy: 900 Ft
TTáánnccggiimmnnaasszzttiikkaa  ggyyeerreekkeekknneekk  kedd 16-19 óra,
három csoportban Ára: 2.800 Ft/hó

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Budapest, Szûcs István u. 45.

Telefon: 419-2006
December 16-án, csütörtökön ÚÚjj  TTáánncchháázz  aa
kküüllvváárroossbbaann    19-20 óráig gyerekeknek, 20-23
óráig felnôtteknek.AA  MMeezzôô  eeggyyüütttteess  ttáánncchháázzaa    aa
SSzziillaass  ttáánncceeggyyüütttteess  kköözzrreemmûûkkööddéésséévveell
Programból: magyarországi és erdélyi táncok,
énekek tanítása. Belépô: 500.-Ft/ fô, gyermek-
táncházba 300.-Ft/fô
December 31., péntek, 20-04 óráig
SSzziillvveesszztteerrii  bbuullii Játszik a Hundow’s gitárzenekar,
az elmúlt negyven év slágereibõl Lovasi Gábor
válogat. Vacsora, táncbemutató, tombola.
Belépô: 8.000.-Ft (vacsorával együtt) Jegyrendelés
Pintér Zsuzsánnánál a 06-30- 480-6518-as tele-
fonon, december 28-ig.

Rákospalotai Múzeum
1158 Budapest, Pestújhelyi út 81. 

Telefon: 419-8216
December 15., szerda 18 óra „„VViilláágg  bbéékkeessssééggee””
Ferencz Éva népdalénekes és Harangozó Imre
néprajzkutató elôadása 
December 18., szombat, 10-13 óráig BBeettlleehheemm
ééss  kkaarrááccssoonnyyii  ddíísszzeekk  kkéésszzííttééssee  ccssuuhhéébbóóll  Belépô:
350 Ft + anyagköltség

Újpalotai Közösségi Ház
XV., Zsókavár u. 15.,  Tel: 410-0836

IInndd  kkuullttúúrrkköörr December 16 – án, csütörtökön
19.30- Szathmári Botond orientalista filozófus
elôadása Buddha tanításai – Vészakha ünnep-
ség Srí Lankán Belépô: 400 Ft
ZZeenneekkuucckkóó Muzsikaklub 1 - 4 éves gyerekeknek
és szüleiknek, hétfônként 10 – 10.30 és 10.45 -
11.15 óráig. Alkalmi jegy: 500 Ft, 4 alkalomra
szóló bérlet ára: 1.800 Ft Testvéreknek ked-
vezményt biztosítunk. 
CCaassssaannddrraa  ttáánnccssttúúddiióó A 4 – 6 évesek gyerekek
mûvészi tornát, klasszikus balettet és jazztán-
cot tanulnak, ami nélkülözhetetlen a késôb-
biekben a modern mûfajok elsajátításához. 7
éves kortól minden növendék a modern
tánctechnikákat tanulja, évrôl-évre a koruknak
megfelelô stílusokkal ismerkednek meg. A tan-
folyam díja: 3.000 Ft / hó 4 – 6 évesek cso-
portja: hétfô – szerda 16 – 17 óráig, 7 – 10
évesek csoportja: hétfô – szerda 17 – 18
óráig,11 – 14 évesek csoportja: hétfô – szerda
18 – 19 óráig
NNõõii  aallaakkffoorrmmáállóó  ttoorrnnaa
Hétfôn és szerdán 19 – 20 óráig: alakformáló,
közérzetjavító torna, mely abszolút derék – és
gerinckímélô elemekre épül, így kortól
függetlenül bárkinek ajánlható. 
Részvételi díj: 450 Ft/alkalom, melyet bérlet for-
májában egy összegben kell befizetni minden
hónap elején, vagy 600 Ft – ért napijegy
váltható.

PPrrooggrraammookk  aa  ZZöölldd  KKlluubbbbaann
XXVV..  HHaarrttyyáánn  kköözz  33..
AArraannyy--SSzzíínnii  SSttúúddiióó
Hétfôn 17 órától: személyiségfejlesztô stúdió-
foglalkozás a színészmesterség iránt érdeklôdô-
gyerekeknek hétfôi napokon Részvételi díj: 3.000
Ft/ hó. További információ: Érsek – Csanádi
Gyöngyi (Tel: 06/70-295-6660)
KKaannggaa  KKlluubb
A klub kisgyermekes anyukák számára nyújt
találkozási lehetôséget hétköznap délelõttönként
9 – 13 óráig. Keddi napokon 10 – 12 óráig
kézmûves mûhely mûködik, csütörtöki napokon
gyermekpszichológus válaszol a mamák kérdé-
seire. Tagsági díj: 400 Ft/hó. 

Kozák téri Közösségi Ház
1154 Gábor Áron u. 58/c  Tel: 410-5536

KKrreeaattíívv  jjááttsszzóóhháázz
December 17-én 15-19 óra között.
Karácsonyi ajándékkészítés. Belépés ingyenes,
az alapanyagot kell kifizetni.
TTaaii--bbooxx  ttaannffoollyyaamm  hétfôn, szerdán 16-17 óráig
7-10 éves gyerekeknek. Ára: 3.600 Ft/hó
TTöörrppiikkee  kklluubb  
Minden kedden 10-12 óráig babáknak és
mamáknak. Ára. 300 Ft/alkalom
MMiinnii--ttoorrnnaa  óóvvooddáássookknnaakk
Kedden és csütörtökön 17.15-17.45-ig.
Ára: 3.200 Ft/hó, vagy 400 Ft/alkalom
NNõõii  kkoonnddiicciioonnáállóó  ttoorrnnaa
Heti két órában, kedden és csütörtökön 18-19
óráig.Ára: 2.800 Ft/hó
EEttkkaa--jjóóggaa  Hétfôn-szerdán 17.30-19.00-ig, pén-
teken 9.00-10.30 óra között. Ára. 5.400 Ft/hó,
vagy 500 Ft /alkalom.
TTáárrssaass  ttáánncc  ttaannffoollyyaamm indul január 12-tõl.
Szerdán 17-18 óráig a 9-18 éves, 18-19 óra
között a felnôttek órája lesz. Ára: 3.000 Ft/hó
Beiratkozás és bõvebb információ: január 12-én
16.30-tól a helyszínen.
DDaannccee  AAeerroobbiikk  óórráákk pénteken 17-18 óra között.
Táncos elemekben gazdag, kondicionáló, alak-
formáló zenés torna nemcsak nõknek. Ára:
2.000 Ft/hó, vagy 600 Ft/óra.

PROGRAMAJÁNLAT
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VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS,
2244  ÓÓRRÁÁNN  BBEELLÜÜLL

VIZSGÁZTATÁS

IMMO-NORD KFT
Újpesti 

Ingatlanközvetítő Iroda
1042 Budapest, Árpád út 16.

Telefon/fax: 369-5214, 380-4920
www. ingatlankulcs.hu; 

e-mail: ingatlankulcs@axelero.hu
Nyitvatartás:

hétfőtől–csütörtökig: 9–18 óráig; 
pénteken: 9–14 óráig

Új építésű  
lakások,

üzlethelyiségek
Újpest központjában

Családi házak,
Öröklakások, építési

telkek közvetítése, 
értékbecslése

Dunakeszin
épülő 38 lakásos

igényes társasházban 
33–93 m2-es 

öröklakások garázzsal,
2005. májusi

beköltözéssel,
leköthetők.

Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!

A mûanyag  bolt
Háztartási műanyag

• Vegyi áru, illatszer
• Könyv, rövidáru, játék
• Üvegáru, irodaszer stb.
• Műanyagáru viszonteladóknak és

közületeknek 5–10% kedvezmény
• Fotókidolgozás 1 napos kép
• Olcsó áru egész évben

Műanyagtermék gyártást, 

reklám munkát bérmunkában vállalunk!

Ny.: H–P: 8–18-ig, Sz: 8–18-ig

Cím: 1151 Budapest, Fő út 2–6.
Telefon: 306-01-62

KKeelllleemmeess  KKaarrááccssoonnyyii  ÜÜnnnneeppeekkeett
ééss  BBoollddoogg  ÚÚjjéévveett  kkíívváánnuunnkk!!

FFEESSTTMMÉÉNNYYEEKK  GGRRAAFFIIKKÁÁKK
készítése fotó alapján

KKÉÉPPKKEERREETTEEZZÉÉSS
KÉPVÁSÁR

Tel.: (06-30) 447-5541, 
(06-1) 306-5034

Szeretettel várom Önt is:
Szabóné Marika

T.: 405-7256

TÁRSKERESŐ IRODA
REFERENCIÁM  A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR.

ANGOL NYELVSTÚDIÓ
Alapfoktól felsőfokig, folyamatos •

tolmácsolás, idegenvezetés, fordítás •
Angol, olasz, német, francia, spanyol •

Angol színjátszás, irodalom „
Dyslexiás képzés • Üzleti angol•

Tel.: (06-20) 258-7837

Cím: XV. Rákos u. 141. Szo.: 10–13ó

ZÖLDKÁRTYA
benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.

Olajcsere megvárható. (Valvoline)
Szombat, vasárnap is!

Cím: XV., Obsitos u. 30. 
Telefon: 306-9596

Építô és tüzelôanyag-
kereskedés

Bp. XV., Pestújhelyi út 49.

Nyitva: H-P: 7.30–17-ig
Szo: 7.30–12-ig

Tégla, cement, mész,
homok, tetôanyagok,
szén, tûzifa, faszén

nagy választékban kapható.

Házhoz szállítással is!

TTeelleeffoonn::  441199--99557700
ééss  441177--11442244

FÓTON OLCSÓBB A
BUDALUX® ajtó, ablak!
NE PESTEN VEGYEN!

RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

DECEUNINCK belga
profilból, SIEGENIA német

biztonsági vasalattal.
Hővisszaverő

üvegezéssel alapáron!
Panelba bontástiszta csere.

Waldeck Bt., Fót, Deák F. u. 45.
(06-27) 358-514, (06-70) 336-3574

AUTÓJAVÍTÁS
rövid határidôre, garanciával,

vizsgáztatás, javítás
XV. Pestújhely, Klebelsberg Kunó u. 6.

Nyitva: 8–17 ó.

T.: (06-20) 356-1236

SEAT                SKODA

VOLKSWAGEN

Csillag 

autósbolt AUDI

Audi, VW, Seat, Skoda

és más típusok 

alkatrészei raktárról!

Budapestre  kiszállítás,  vidékre  csomagküldés

Nyitva: hétfő–péntek: 8 –17 óráig
szombat: 8–13 óráig

1154 Budapest, Arany János  u. 134.
Tel.: 417-2453, 410-1519

AUTOMATA

MOSÓGÉPEK

BOJLEREK
gyors , szakszerű javítása

garanciával, időpont egyeztetéssel.
Telefon: 307-5612 és (06-20) 342-1826

Sorbán Gyula

Fogászat, Panoráma és
kis röntgen, Fogtechnika

800–2000 (06-1) 417-1984
XV. ker. Szilaspark u.10.

(Pólus Hotel mögött a Mehola üzletházban)

HÉTVÉGÉN NONSTOP
ÜGYELET 
PÉNTEK  2000–VASÁRNAP 2000

– Implantáció, 
– Fogresteurálás,
– Gyermekfogászat,
– Szájsebészet, – Lézerkezelés, –
Félelemoldás, – Fogfehérrítés
– FOGTECHNIKA – HELYBEN,
gyorsan, pontosan, igényesen
– Egészségpénztári szerzôdések
– Ingyenes, jó parkolás

Telefon: 417-1984

••  MMééllyyhháámmllaasszzttááss (pattanás, ránc, heg, folt).
••  RRáánncckkeezzeelléésseekk    (ultrahang, vákuum, thermo).
••  IInnttiimmggyyaannttáákk,,  vváákkuuuummooss  aarrccttiisszzttííttááss..
••  TTeessttkkeezzeelléésseekk:: Mélyizomtorna, vákuum, ultrahang,
Fogyasztás, cellulitisz, zsíroldás, feszesítés.

ZZSSÓÓKKAAVVÁÁRR  UU..  1122..••  TTEELL..::    441100--11445544

VÍG KALMÁR VENDÉGLŐ
XV., FŐ ÚT 78.

Karácsonyra, 23-ára
HALÁSZLÉRE (belsőséggel)

ÉS  TÖLTÖTT KÁPOSZTÁRA
előrendelést felveszünk

Napi menü 400 Ft (elvitelre is).
Tel./fax: 306-4019 és  308-0023
Mindenkit szeretettel várunk.

Nyitva minden nap!
www.vigkalmar.hu

Villamosmérnök
16 éves minőségügyi gyakorlattal és
vegyipari képzettséggel vállalja kisebb

cég (ISO 9001)
minőségügyi rendszerének kiépítését,

minőségügyi vezetését.

Tel./fax: 410-6054

KÁRPITOZÁS
Székek, ülőkék kárpitozása

már 1500 Ft-tól,
gazdag szövetválasztékkal.
Rövid határidő, garancia
Tel.: (06-20) 495-3377

SZOBA KIADÓ
a Kisrákos u.-ban,
családi házban, 

1 vagy 2 fô részére.

TTeell..::  ((0066--3300))  225500--77990099
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REDÔNY – RELUXA
IIVV..  kkeerr..  FFóóttii  uu..  4455..

AKCIÓ!
Szalagfüggöny, szúnyogháló,

redôny, reluxa gyártása mûhely áron.

TTeell..::  ((0066--11))  337700--44993322

Kedves Nyugdíjas!

Emelt szintű termál gyógyfürdős, 

Arany Alkony IDŐSEK OTTHONA

nyílik Zuglóban 2005 elején.

Tel.:  814-6420, 814-6421, 

06-30/255-8542

TTáárrssaasshháázzaakk  kkééppvviisseelleettee
Rendszeres személyes 

kapcsolattartás

Folyamatos problémakezelés

TTeell..::  ((0066--7700))  333377--22004499,,  ((0066--11))  330066--22774433

T.: 306-2642, (06-20) 433-1521, (06-20) 335-4752

XV. Bethlen G. u. 24. szám alatt épülô
8 lakásos társasházban 

lakások leköthetôk

METZGER-HÁZAK

Kiadó
Különböző alapterületű
helyiségek

céljára a XV. kerületben az
M3-as autópályához közel
kiadók.

Tel.:  (06-30) 311-0690

u irodák

uműhelyek

u raktárak

MEGNYÍLT A ZS DIVAT
Igényes nôi felsô ruházat, kösztümök – toppok.

AAllkkaallmmii  vviisseelleetteekk..
Egyéb kiegészítôk

XXVV..,,  DDeeáákk  uu  66..    ((VVáárroosshháázzaa    mmeelllleetttt))

Nyitva : H.–P.: 10–18 óráig

DÍJNYERTES 
BIO- EGRI

BOROK
elérhető áron.
Nyitva: K.–P.: 9–18-ig

Sz: 8–12-ig

1154 Budapest, 
Bánkut u .11.

Telefon: 410-6054

KASZA SZAKKÉPZÉS
PEDAGÓGIAI ASSZISZTENS ÉS

DAJKA SZAKKÉPZÉS INDUL

2005.   JANUÁRJÁBAN
BUDAPESTEN.

KASZA SZAKKÉPZÉSI KÖZPONT
(06-1) 276-5918

KKAARRÁÁCCSSOONNYYII  AAKKCCIIÓÓ!!
SZEMÜVEGLENCSÉK FÉLÁRON!
– Szemvizsgálat: kedd, csüt., 14–17 h, szombat:9–12 h
– Kontaktlencsék, SZTK -vények beváltása

NYITVA: hétfő– péntek: 9–17, szombat: 9–12 h

ARATÓ OPTIKA
az Újpalotai Piac sarkán
Telefon: 410-3648

✄ ✄



8 2004. december 15.

KONYHABÚTOR,
ELÔSZOBABÚTOR,

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés,

ingyenes felmérés és árajánlat

UNI-TEC Bt. 1157 Bp., Erdôkerülô u. 36.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

ERKÉLYKORLÁT
Panellakások vas erkélykorlátjának
gyártása –  emelôgépes beépítése.

UNIVER–SZERVIZ Kft.
Tel.: (06-1) 410-0393

,

FOGÁSZAT 
FOGTECHNIKA

RÖNTGEN
EGY HELYEN!

1155 Mozdonyvezetô U. 3. 
Rövid határidô, 1 év garancia, Reális ár!

BBeejjeelleennttkkeezzééss::  330066--66998800,,
((0066--2200))  99119944  449977,,  ((0066--2200))99228844  449933


